

Berichtigungen.

- Seite 48, Zeile 15 und in der Note w möchte statt Wishey m gemäß einer
Angabe in einem Liber Pastoratus Novesiensis Uebes-
heim zu lesen seyn.
- „ 74, Note z statt ofedera lese man fœdera.
- „ 95, „ p „ Nohtimperii lese man Notit. imperii.
- „ 200, Zeile 2 „ 1059 „ „ 1259.
- „ 282, „ 19 „ 9. Mai „ „ 19. Mai.
- „ 283, „ 6 „ alle „ „ also.
-